

## 招募老師新管道

駐芝加哥臺北經濟文化辦事處文化組

六個月前，聯合鄰里組織（United Neighborhood Organization, UNO）特許學校準備聘請 2010-2011 年教師時，便決定嘗試新管道：與教育團體「為美國而教」（Teach For America）建立正式合作關係，由該團體提供教師。這不是「為美國而教」第一次為芝加哥公校（Chicago Public Schools, CPS）聘請教師，但這是第一次由非營利組織擔任代聘的角色，同意提供學校需要的教師人數。

伊利諾州第二大特許學校經營者 UNO 執行長藍格（Juan Rangel）表示，「『為美國而教』替學校招募相當優秀的人才到校擔任教師……我想很多時候，爭議起源於老師應具備的條件以及應該從哪裡招聘老師，我認為不管老師在哪裡，我們應該秉持開放態度，尋找最優秀、最聰明的教師。」

今年，「為美國而教」讓 155 位新老師分別受聘於 CPS 傳統公校以及特許學校。芝加哥市教師聯盟表示 CPS 一邊裁數百名教師，一邊從「為美國而教」聘請老師。目前仍有 600 名遭裁員教師在尋覓教職。

25 名「為美國而教」的教師中，9 位將於 UNO 新成立的特許學校任教，其他 16 位則分派至其他 UNO 學校。兩年合約到期後，他們可選擇是否繼續留在該校任教。

過去五年來，「為美國而教」不斷成長；今年，該非營利組織收到 47,000 份履歷申請 4,500 個職缺——較去年增加 34%，去年為 35,000 份履歷申請 4,100 個職缺。今年八月，該組織獲得四年 5 仟萬美金的聯邦改革補助款。

資料來源：摘自 2010 年 9 月 28 日，芝加哥論壇報（Chicago Tribune）